Een goede hondenschool zoeken is nog niet zo eenvoudig, helemaal niet als je nog geen ervaring hebt met honden en nog niet eerder een hondenschool hebt bezocht.
Er is de afgelopen decennia veel onderzoek gedaan naar hondengedrag en de manier waarop honden leren. De uitkomsten van veel van dit onderzoek hebben een ware revolutie teweeg gebracht in de manier waarop wij tegen de hond en haar gedrag aankijken en hoe honden leren. Er zijn veel overeenkomsten tussen het leren bij honden en mensen. Daarom kan een groot deel van de manieren waarop mensen leren gecopieerd worden in de opvoeding van onze honden. 

En hoewel ouders hun kinderen bij tijd en wijle achter het behang willen plakken vinden we tegenwoordig het geven van fysieke correcties niet meer van deze tijd. Meer bijzonder je kinderen slaan of corrigeren omdat ze iets ‘verkeerds’’ hebben gedaan is tegenwoordig strafbaar gesteld. En terrecht want kinderen leren daarvan uitsluitend dat je op tijd moet wegduiken.  Schreeuwen of heel boos zijn doen resulteert ook al niet in het gewenste leermoment, het kind zal eerder een muurtje optrekken en wacht tot de storm voorbij is.

Bij honden werkt het niet anders. En dat inzicht bepaalt in belangrijke mate de keuze voor een hondenschool. De Australian Labradoodle is een bijzonder leergierige en hoog gevoelige hond. Veel mensen die een hond bij UpsideDown Labradoodles hebben aageschaft getuigen hiervan.

Als je met je hond naar een hondenschool gaat is het belangrijk dat er een klik is tussen de trainer en jezelf, maar ook tussen de trainer en je hond. Wij vinden het belangrijk dat je een school zoekt die altijd de communicatie tussen eigenaar en hond blijft bevorderen. Dat bijvoorbeeld nooit gebruik gemaakt wordt van dwangmiddelen, ook niet de als vriendelijk aangeprezen “follow me of gentle leader”, omdat ze de hond hinderen in hun communicatie. Het liefst in kleine groepjes of individueel. Daarvan leer je namelijk het beste hoe de communicatie verloopt tussen mens en pup.

Daarom geven wij de voorkeur aan een school die verstand heeft van alle signalen die een hond aan zijn omgeving bekend maakt. En daarmee bedoelen we dat ze niet aleen herkend worden , maar ook juist geinterpreteerd, want aan dat laatste schort het vaak. Voor ons is Turid Rugaas bijvoorbeeld een bron van inspiratie. Deze Noorse hondentrainer-deskundige is voorzitter van de Pet Dog trainers of Europe en heeft onder andere een boek over lichaamstaal tussen honden onderling. Ze beschrijft hierin de (kalmerende) signalen die ze continu afgeven aan mensen en soortgenoten.
Wij zijn zelf ook lid geworden van de PDTE juist omdat we helemaal achter deze manier van communiceren staan. Op de website kan je meer informatie vinden. http://www.pdte.eu/
Om je alvast voor te bereiden op de komst van de pup zijn de boekjes van Turid Rugaas onmisbaar. 

De beste voorbereiding en investering die je kan doen voor de komst van de pup.

Kalmerende signalen, Help mijn hond trekt, Blafgedrag van honden.

http://www.bol.com/nl/p/kalmerende-signalen-druk-nd/9200000010757787/
Als aanbieding:

http://www.yggdrasil.nl/a-13313852/nieuws-updates-amp-boeken/alle-drie-de-boeken-van-turid-rugaas/
